
Milé studentky, milí studenti, 
 
vítáme Vás na Katedře germanistiky FF v Olomouci! 
 
Nezapomeňte se prosím zapsat přes Portál/STAG do přednášek a seminářů; v prvním ročníku Vám 
v zimním semestru doporučujeme navštěvovat následující předměty: 
 
všichni studenti oboru Němčina se zaměřením na tlumočení a překlad – samostatný 
studijní program by měli navštěvovat tyto přednášky a cvičení: 
 
Z povinného základu: 
- přednáška Einführung in die Linguistik (1ULG1) – 2kr – k tomuto předmětu Vám velmi doporučujeme 
zapsat si i seminář Einführung in die Sprachwissenschaft (KGN/1SJ, 2 kr), který naleznete v kategorii 
povinně volitelných – tzv. B-předmětů. Seminář navazuje na přednášku a pomůže Vám s přípravou na 
zkoušku. 
- přednáška Einführung in die Theorie des Dolmetschens (1UTMT) – 3kr 
- cvičení Phonetik und Phonologie (1ART) – 2kr 
- cvičení Morphosyntax 1 (1MO1) – 2kr 
- cvičení Terminologische Grundlagen der linguistischen Textanalyse 1 (1JC1A) – 2kr 
- cvičení Textarbeit 1 – Textanalyse (1JC1B) – 2kr 
- Překladatelský seminář 1 (PR1) – 3kr 
 
Každé cvičení probíhá paralelně ve dvou skupinách (předmět 1JC1B ve 3 skupinách); je na Vás, kterou 
skupinu/termín si zvolíte. Aktuální rozvrh naleznete na stránkách katedry nebo u jednotlivých 
předmětů v portále.  
 
Z povinně volitelných předmětů Vám ještě velmi doporučujeme navštěvovat:  
Z modulu praktický jazyk: cvičení Sprachübung 1 (1SY1) – 2kr 
Z modulu literatura: přednáška Einführung in die Geschichte der deutschsprachigen Literatur 
(1EP1) – 1kr 
 
Dále můžete (pokud byste chtěli v prvním ročníku v zimním semestru získat více kreditů) 
navštěvovat předměty z těchto modulů: 
 
Employability: jakékoliv předměty z aktuální nabídky kromě předmětu Překladatelská a tlumočnická 
praxe, který je doporučen až pro vyšší ročníky. Před zápisem předmětů z tohoto modulu věnujte 
prosím pozornost popisu předmětů ve STAGu, kde jsou uvedené podmínky pro jejich splnění – týká se 
předmětů KGN/KMKP KGN/KMDE, KGN/KMP. 
 
Kultura a dějiny německy mluvicích zemí: doporučujeme Vám např.: 
přednášku KGN/KAH20 - Geschichte des 20. Jahrhunderts  
předmět KGN/KS79 – Cyklus přednášek hostujících profesorů – katedru navštíví během semestru různí 
hostující profesoři; za návštěvu 4 přednášek, můžete získat 1 kredit. 
 
POZOR: nezapisujte si předmět KGN/KS02! 
 
Cizí jazyk – v tomto modulu musíte za celé Bc. studium získat v rámci svého oboru 9 kreditů 
z jednoho vybraného jazyka. (Katedra germanistiky v tomto modulu nabízí Dánštinu, můžete si však 
zvolit jakýkoliv jazyk, který je v nabídce. Bližší informace k tomuto modulu naleznete na těchto 
stránkách: https://www.ff.upol.cz/studenti/studium/studijni-plany-a-predmety/ pod odkazem Postup 
při výběru cizího jazyka) 
 
V prvním ročníku si prosím nezapisujte předměty z Modulu překladatelství a tlumočnictví, 
z Modulu diplomového, překladatelskou nebo tlumočnickou praxi, ani výběrové literární a lingvistické 
přednášky a semináře. 
 
 



V případě nejasností či jakýchkoliv problémů s rozvrhem (obsazená kapacita předmětu apod.) se 
můžete obrátit emailem na asistentku katedry, Mgr. Annu Mácovou (anna.macova@upol.cz).  
 
Hodně úspěchů ve studiu Vám za vyučující katedry germanistiky přeje 
 
Mgr. Milan Horňáček, Ph.D. – vedoucí katedry germanistiky 
Mgr. Petra Bačuvčíková, Ph.D. – organizační garant programu Němčina se zaměř. na tlum. a překlad 
Mgr. Anna Mácová - sekretariát katedry germanistiky FF UP 
 


